

Отзыв научного руководителя о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук, младшем научном сотруднике лаборатории биопрепаратов Федерального бюджетного учреждения науки «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт эпидемиологии и микробиологии им. Пастера» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека

Лихачев Иване Владимировиче

Лихачев И.В. окончил в 2013 г. медико-профилактический факультет Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И. И. Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «медико-профилактическое дело». С 2016 г. работает младшим научным сотрудником лаборатории биопрепаратов ФБУН НИИ эпидемиологии и микробиологии имени Пастера. За время работы в ФБУН НИИ эпидемиологии и микробиологии имени Пастера Лихачев И.В. изучил и применяет широкий спектр микробиологических (микроскопических и бактериологических) и биоинформационных методов исследования, освоил методы статистической обработки.

За время работы Иван Владимирович зарекомендовал себя квалифицированным специалистом, постоянно совершенствующим свои профессиональные навыки, желающим развиваться и осваивать новые методы исследования. В процессе выполнения диссертационной работы успешно взаимодействовал с бактериологами, биотехнологами и химиками. Тест-полоски, изготовленные на основании материалов диссертационного исследования, используются для количественного определения чувствительности клинических штаммов бактерий к антимикробным препаратам в работе Федерального бюджетного учреждения науки «Центральный научно-исследовательский институт эпидемиологии» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, Государственного Бюджетного Учреждения "Республиканский клинический центр инфекционных болезней, профилактики и борьбы со СПИД" и Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Северо-Восточный федеральный университет им. М.К. Аммосова». Лихачев И.В. принимал активное участие в работе Всероссийских научно-практических конференций и конгрессов. По материалам диссертационной работы опубликовано 9 научных работ, в том числе 4 статьи – в рецензируемых

изданиях, рекомендуемых Всероссийской аттестационной комиссией (ВАК), 4 тезиса в материалах международных и всероссийских научно-практических конференций, 1 патент на изобретение.

Лихачева И.В. отличают постоянное стремление к познанию, нестандартный подход к решению научных и практических задач, высокая работоспособность и умение работать в коллективе.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет 64.1.004.01 для защиты диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 1.5.11. – микробиология (медицинские науки).

Научный руководитель: заведующая отделом микробиологии, ведущий научный сотрудник группы эпидемиологии брюшного тифа ФБУН НИИ эпидемиологии и микробиологии имени Пастера, д.м.н., с.н.с. Кафтырева Лидия Алексеевна; адрес: 197101, Санкт-Петербург, улица Мира, дом 14; телефон: (812) 644-63-50; e-mail: kaftyreva@pasteurorg.ru

Доктор медицинских наук

Кафтырева Лидия Алексеевна

Подпись Кафтыревой Л.А. заверяю:

Ученый секретарь ФБУН НИИ эпидемиологии

и микробиологии имени Пастера,

кандидат медицинских наук

Трифонова Галина Федоровна

